Виды  материальной  поддержки обучающихся
МБОУ «Кебратская  СОШ» 
на  2020- 2021 учебный год

      
В  школе  предоставляется  бесплатное  питание  и  приобретение  школьной  и  спортивной  формы  для  обучающихся  из  малоимущих  и  многодетных  семей  в  соответствии  с  Законом  Пермского  края  от  09.09.1996 года  №533-83 «Об  охране  семьи,  материнства,  отцовства  и  детства»   и  Постановлением  администрации  Гайнского  муниципального  района   от 06.06.2011  №260  «Об  организации  горячего  питания  обучающихся  и  работе  школьных  столовых  в  муниципальных  общеобразовательных  учреждениях».


Для  предоставления  бесплатного  питания  обучающимся  из  малоимущих  и  многодетных  малоимущих  семей  родители  (законные  представители)  должны  предоставить  в  общеобразовательное  учреждение:


1. Справку  из  отдела  по  Гайнскому  району  Территориального  управления  Министерства  социального  развития  Пермского  края  по  Коми-Пермяцкому  округу;

2. Заявление  на  имя  руководителя  образовательного  учреждения  об  оказании  адресной  помощи  на  предоставление  бесплатного  школьного  питания.

Бесплатное  питание  обучающимся  предоставляется  в  период  учебного  процесса  с  момента  предоставления  справки  родителями (законными  представителями)  в  образовательное  учреждение.  В  дни  непосещения  обучающимся  общеобразовательного  учреждения  бесплатное  питание  не  предоставляется,  денежные  средства  не  возмещаются.  
С 1 января 2020  года  установлены  следующие  денежные  нормы

по  питанию  учащихся  

на  1  ступени  обучения  72,60  рублей

на 2,3  ступенях  обучения  81,40  рублей

по  приобретению  школьной  и  спортивной  формы

для  мальчиков     2 955  руб.  в  год

для  девочек  2 929   руб.  в  год
Питание  для  обучающихся,  проживающих  в  интернате,  осуществляется  на  78  рублей  в  день. 
В муниципальных образовательных учреждениях Гайнского муниципального района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» устанавливаются  следующие  льготы:
1. в 100% размере родителям (законным представителям):

 

- за присмотр и уход за детьми с ограниченными возможностями (глухие и слабослышащие, с тяжелыми нарушениями речи, с нарушениями опорно-двигательного аппарата, умственной отсталостью, задержкой психического развития) и туберкулезной интоксикацией;

- лицам, воспитывающим детей дошкольного возраста над которыми оформлена опека (попечительство);

- за присмотр и уход за детьми, находящимися в социально опасном положении (СОП);

2. в размере 50% следующим категориям:

 - родителям (законным представителям), имеющим трех и более детей, а также детей-близнецов дошкольного возраста, посещающих дошкольное учреждение;

- семьям, в которых один из родителей является инвалидом I и  II группы;

- родителям со среднедушевым уровнем ниже прожиточного минимума, имеющим детей и находящихся в «группе риска»;

 3. в размере 35 % следующим категориям:

 -малоимущим семьям

  Для получения права пользования льготами родители (законные представители) обращаются в дошкольное учреждение с письменным заявлением, к которому прикладывают документы, подтверждающие право на льготу. 

http://kbrschool.org.ru/shkola/school_info/doc/prikazyi/polozhenie-288-g.html 
